OEMA 4

Eotw K(X,y) petaPAntd onupeio tou emmédou ywa TO oOmMoio  LOYUEL
(KE)+(KE") =10, 6mou E(3,0) kat E'(-3,0).

a) Na Bpeite to €ido¢ TG kKaumuAng C mavw otnv omola kweital to onueio K kat
va ypaete tnv e€lowon TNG, ALTLOAOYWVTOG TNV ANAvVTNon 0OG.

(Movabdec 6)
: Xy .
Eotw C:—+-—=1 kat (¢):3x+5y =25.
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B) Na arodeitete otL C kat () €xouv éva povo kowo onueio M kot va Bpelte Tig
OUVTETAYUEVEG TOU onpeiov M .

(Movabdec 7)
v) Na eppnvevoete ypadlkd TO CUUTIEPACHA TOU EpWTAMATOC B) Kat va oxedldoete
oto (6lo opBokavovikd cuotnpa tnv éAewdn C kattnv eubeia ¢.

(Movabdec 6)
8) Na oxedLdoete tn Si(otdpo e ywviac EME’ kat va Bpeite tnv efiowor] TnC .

(Movabdec 6)



